

Махачев обратился к фанатам после победы над Порье:
«Извиняюсь, что заставил вас понервничать»

Ислам Махачев поблагодарил фанатов за поддержку после боя с Дастином Порье.

«Приветствую! Немного сечка, синяки. Но так интереснее. Всем спасибо за поддержку. Извиняюсь, заставил всех понервничать. Но я думаю, вам понравилось. Всем спасибо. Скоро вернусь домой с поясом», – сказал чемпион UFC в легком весе Ислам Махачев, задушивший Дастина Порье в пятом раунде титульного поединка.

Сечка от Порье – самый страшный момент в карьере Махачева. Как это произошло?

Кровавая победа Махачева: получил сечку, но задушил Порье – на глазах Хабиба и Трампа